



## Следователи продолжают выявлять новые факты получения взяток начальником лесного отдела Кильмезского лесничества



*Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области расследуется уголовное дело в отношении двух должностных лиц Кильмезского лесничества, обвиняемых в совершении нескольких эпизодов преступлений, предусмотренных ст. 290 УК РФ (получение взятки).*

Напомним, по версии следствия, двое обвиняемых: начальник и главный специалист лесного отдела Министерства лесного хозяйства Кировской области Кильмезского лесничества в 2018 году лично получили от директора и заместителя директора одного из предприятий, занимающихся оказанием услуг по лесохозяйственным работам, лесозаготовкой и лесопереработкой на территории Кильмезского лесничества, взятку в виде денег в размере 500 тысяч рублей.

Помимо этого, один из фигурантов данного уголовного дела, начальник лесного отдела Кильмезского лесничества, по предварительной информации, неоднократно получал взятки за общее покровительство и попустительство по службе от представителей предприятий и ИП, осуществляющих лесозаготовительные работы на территории Кильмезского района. Так, 1 февраля он получил взятку в сумме 27 тысяч рублей, 14 июля в сумме 10 тысяч 200 рублей.

Благодаря грамотной работе сотрудников аппарата следственного управления и следователей второго отдела по расследованию особо важных дел СУ СК России по Кировской области с



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кировской области

---

представителями средств массовой информации и общественностью, а также отзывчивости и бдительности наших граждан, удалось установить еще один факт получения взятки начальником лесного отдела Кильмезского лесничества.

Так, после сообщений в СМИ о ходе расследования данного уголовного дела, в следственные органы обратился житель Кировской области с имеющейся у него информацией о преступной деятельности главного обвиняемого. По результатам проверки его сведений было возбуждено еще одно уголовное дело. По версии следствия, в августе 2012 года в поселке Кильмезь обвиняемый получил от одного из индивидуальных предпринимателей региона взятку в размере 160 тысяч рублей.

Таким образом, в настоящее время в отношении основного фигуранта, начальника лесного отдела Кильмезского лесничества, возбуждено четыре уголовных дела по фактам получения им взяток, он находится под стражей. Главному специалисту лесного отдела указанного лесничества вменяется совершение одного преступления, предусмотренного п.п. «а,в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки в крупном размере группой лиц по предварительному сговору), в отношении него избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.

Следователи продолжают активную работу, направленную на сбор и закрепление полной доказательственной базы по данным фактам, установления новых эпизодов преступной деятельности обвиняемых. Расследование уголовных дел продолжается. Они соединены в одно производство.

Следственные органы в очередной раз напоминают гражданам о том, что согласно примечанию к ст.291 УК РФ (дача взятки) лицо, давшее взятку, освобождается от ответственности, если имело место вымогательство взятки со стороны должностного лица или если лицо добровольно сообщило органу, имеющему право возбудить уголовное дело, о даче взятки.

Обо всех известных Вам фактах коррупционных проявлений Вы можете сообщать в территориальные органы Следственного комитета, [информация о которых имеется на официальном сайте](#), а также в аппарат следственного управления в любой удобной для Вас форме:

- лично (г.Киров, ул.Ленина д.1),
- письменно (610004,г.Киров, ул.Ленина д.1),
- [посредством Интернет-приемной](#).



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кировской области

---

- по телефону доверия (короткий номер 124),
- по телефону дежурного по следственному управлению (8-922-938-20-74).

01 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1268784>